



ВСЕРОССИЙСКАЯ КПРФ АКЦИЯ ПРОТЕСТА

18 ДЕКАБРЯ

12 ЧАСОВ

Митинг на площади Ленина (Финляндский вокзал)

Против грабительских тарифов ЖКХ!



**В МИТИНГЕ ПРИМУТ УЧАСТИЕ ДЕПУТАТЫ-КОММУНИСТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ РФ, ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

Санкт-Петербургское городское отделение КПРФ
191024, ул. 2-я Советская, д. 27/2, тел. (812)274-87-37

<http://cprfspb.ru>

ВЛАСТЬ, ПОРА ПЛАТИТЬ ПО СЧЕТАМ!

ТОЛЬКО ФАКТЫ:

Чистая прибыль организаций, распределяющих воду, газ и электричество выросла на 63% за 2009 год!

Чистая прибыль организаций, занятых управлением и эксплуатацией жилого фонда составила 33%.

Нам говорят о низкой инфляции. Но на 2011 год уже запланирован рост тарифов: газ - 15%, отопление - 13%.

Рост тарифов, опережающий темпы инфляции, обусловлен подорожанием газа, цены на который определяет газпром. Строительство уродливого «охта-центра» оплачивается из кармана простого петербуржца.

Регулярно и безосновательно повышается стоимость проезда на общественном транспорте.

Готовится введение в метро «зонального принципа» проезда, что приведёт к значительному подорожанию услуг. Качество работы метрополитена и темпы строительства новых станций при постоянном росте доходов метрополитена (от рекламы, торговли и проезда пассажиров) – ниже всякой критики.

Жилищный комитет города принял решение начислить в декабре недоплату потребителей за прошлый отопительный сезон в связи с якобы аномальным холодом. Прошлой зимой средняя температура декабря – 5, января – 12, февраля – 8,4. Заявление чиновников – открытая ложь. Но даже будь она правдой, то по их логике, нам обязаны вернуть плату за месяцы, когда отопление не проводится! Естественно об этом речи не идёт.

**ХВАТИТ ПРОИЗВОЛА ЧИНОВНИКОВ!
ОТСТОИМ ПРАВО НА ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ!**